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5 지선다형

23. lim
→∞
 
  의 값은? [2점]

① 
 ② 

 ③  ④  ⑤ 

24. 수열 이 lim
→∞

  를 만족시킬 때,

lim
→∞



 의 값은? [3점]

① 
 ② 

 ③ 
 ④ 

 ⑤ 

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25. lim
→∞

  
 를 만족시키는 모든 양수 

의 값의 합은? [3점]

① 
 ② 

 ③  ④ 
 ⑤ 



26. 첫째항이 인 두 수열 , 이 모든 자연수 에 대하여

   , 
 








  을 만족시킬 때, lim
→∞

의 값은? [3점]

① 
 ② 

 ③ 
 ④ 

 ⑤ 


V

유리화 !망~④ V

( anz+ m ) - [anran ) ira) m,

1 im = 1 ?m

n -rD anz4 n f anran n -30 anen f
.
anzan

먼저 일반함 bn 이 필요~ D

+ a
빠= 거르
( m- i ) =2 n - 1 ( nz 2 )

=

Na
= 45

준식에서 b 11
.

방금
… b비의 이므로

고 ( lta ) = 5 va
b =째파 ( n 21 )

양변제곱

4( 1 + zata ) = 25a an = 3 m - 2 미므로

3 m - 2 3
그
ㅡ

4a
즈 ( 7 a + 4 = O 1imambn = im

2m - 1 고
n + a- R - 3⑧

모든 양수의 합 = 두근의 합 = 47

너무 중요상
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27. 수열 이 모든 자연수 에 대하여


   



  을 만족시킬 때, lim
→∞


  의 값은? [3점]

① 
 ②  ③ 

 ④  ⑤ 


28. 자연수 에 대하여 좌표평면 위의 점 A을 다음 규칙에 
따라 정한다.

(가) A은 원점이다.
(나) 이 홀수이면 A은 점 A을 축의 방향으로 만큼 

평행이동한 점이다.
(다) 이 짝수이면 A은 점 A을 축의 방향으로 

만큼 평행이동한 점이다.

  lim
→∞


AA


 일 때, 양수 의 값은? [4점]

① 
 ② 

 ③  ④ 
 ⑤ 



V
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따라서

an
- an<"

이다
.

V
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코
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a7 O 이므로
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단답형

29. 실수 에 대하여 직선  가 함수 

 lim
→∞



 

  의 그래프와 만나는 점의 개수를 라 하자. 함수 가 
  에서 불연속인 모든 의 값을 작은 수부터 크기순으로 
나열한 것을 , , ⋯,  (은 자연수)라 할 때, ×의 
값을 구하시오. [4점]

30. 그림과 같이 자연수 에 대하여 곡선 

   


 (≥)

  위에 있고 원점 O와의 거리가 인 점을 P이라 하고, 점 
P
에서 축에 내린 수선의 발을 H이라 하자. 

중심이 P이고 점 H을 지나는 원을 이라 할 때, 곡선 과 
원 의 교점 중 원점에 가까운 점을 Q, 원점에서 원 에 
그은 두 접선의 접점 중 H이 아닌 점을 R이라 하자. 
점 R을 포함하지 않는 호 QH과 선분 PH, 곡선 으로 
둘러싸인 부분의 넓이를 , 점 H을 포함하지 않는 호 
R

Q
과 선분 OR, 곡선 으로 둘러싸인 부분의 넓이를 

이라 할 때, lim
→∞





 


이다. 의 값을 

구하시오. (단, 는 상수이다.) [4점]

* 확인 사항

◦ 답안지의 해당란에 필요한 내용을 정확히 기입(표기)

했는지 확인하시오.

◦ 이어서, 「선택과목(기하)」 문제가 제시되오니, 자신이 

선택한 과목인지 확인하시오.
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3
B -B + 2

π

K = -
,

2N3

G0 K= 6054 = 80


